

今日黄三角·综合

10月CPI涨幅创28个月新高

农副产品价格上涨是主要推手,价格上涨冲淡收入增加带来的实惠

本报11月22日讯(见习记者 郝文杰 通讯员 徐凤梅) 10月份,东营市居民消费价格总水平上涨3.8%,创28个月以来的最高涨幅。今年在城镇居民增加的收入中,有24.1%的收入被物价上涨抵消。物价上涨后居民储蓄增值效益下降,使居民的财产严重缩水。以一年期存款为例,银行一年期定期的存款利率调整后为2.5%,而东营市1-10月份2.0%的物价上涨率,使一年期定期存款利率仅为0.5%。

1-10月份居民人均消费支出为11658元,同比上升660元,增长6.0%,但扣除物价上涨因素后,实际增长3.9%。消费构成中,居住、医疗保健消费,其他商品和服务支出增加较快,衣着、交通和通信、食品消费支出增长缓慢,教育文化娱乐消费支出下降。

据统计部门公布的数据显示,今年1-10月份东营市居民消费价格总水平上升2.0%,其中10月份

上涨3.8%。物价运行中农产品涨价效应开始凸显,通胀压力进一步加大,物价上涨对城市居民生活产生了一定的影响,使居民收入增长缓慢、财产缩水、消费支出增加。

粮价五年涨四成

记者从统计部门获悉,与5年前相比,10月份东营市粮食价格上涨四成。其中,大米上涨幅度最大,达83.2%;其他粮食价格上涨71.3%;面粉和粮食制品价格也分别上涨了29.6%和17.9%。

受粮价上涨等因素影响,前10个月东营食品类价格上扬。与去年同期相比,价格上涨6.8%。其中,10月份食品类价格创2008年8月份以来最高涨幅。食品价格大幅度上涨拉动居民消费价格总水平上升2.05个百分点,这是导致居民消费价格总水平快速上升的最主要原因。

(本报见习记者 郝文杰 本报通讯员 徐凤梅)



缤纷色彩 染世界

11月21日,利津县第二实验幼儿园大三班民俗特色班的孩子们上了一堂“缤纷色彩染世界”的课,孩子们将颜料稀释,用宣纸的强吸水性,做出了五颜六色的彩纸,染出了缤纷的世界。

本报见习记者 李沙娜 本报通讯员 崔海霞 摄影报道

应征入伍青年接受心理考验

征兵办:不作为考核标准,仅是参考因素

本报11月22日讯(见习记者 聂金刚 通讯员 张立宾) 新兵心理测试在东营市已试行3年,每年应征入伍青年都要接受“心理考验”。上周,在广饶县武装部征兵体检站里,众多体检结束的应征青年准备接受心理测试。

据广饶县征兵办公室负责心理测试的医生介绍,东营市试行的新兵心理测试,不分学历高低,初中、高中、大学都是一样的心理测试题。心理测试主要分智力测试和人格测评两部分,以考查受测者的运算能力、言语理解能力、信息加工速度和情绪稳定性等,从而避免有智力障碍和人格障碍者入伍。

道试题,根据自身的情况如实回答,能充分地反映性格、情绪和心理特征等。智力能力的答题则是给不同的数,让每个应试者计算,测试速度和准确性。一位医生介绍,计算能力的测试不一定要把所有的题答完,如果应试者回答得又快又准,很快就能打个高分,从而结束测试。

刚刚经过了心理测试的韩国磊说,他的答题基本上都是“有什么就说什么”。“人格测评”的195

据征兵办工作人员介绍,心理测试的结果不作为应征入伍青年的考核标准,而是一个参考因素。

中心城17个小区更换井盖

材质变为玻璃钢,结实耐用还不会被偷

本报11月22日讯(见习记者 聂金刚) 中心城社区改造工程中,小区公共设施维修备受居民关注。目前中心城17个小区正在更换及修复各类井盖、雨水篦子,预计11月底前完成。小区原有井盖换新成玻璃钢井盖后,小区马路“陷阱”将成为历史。

整治工作三组魏主任说:“新更换的污水井盖都是玻璃钢材质,能承受15吨的重量。”这些井盖和以前的井盖不同,由于材质的特点,即使井盖被偷走,也没有任何回收价值。另外,玻璃钢材质的井盖比一般的井盖结实耐用,保修期限更长,五年之内出了问题都可以维修更换,这可以让小区居民更加放心。魏主任说:“井盖上面都有制造厂家的电话,如果出现居民可以打电话报修。”记者看到井盖上清楚列明了制造厂家和联系电话,居民可以不必再为找不到谁来维修井盖发愁。

由于环形道路是小区的主要通行道路,车辆和行人常年从环形道路上的井盖上面经过,会对井盖造成不同程度的损坏,损毁之后形成的马路“陷阱”往往对居民的出行造成不便。这次小区维修改造中,环形道路基本都会更换为新材质的污水井盖,小区其他地方的井盖也会根据受损和报修的具体情况来进行维修更换。

据了解,中心城小区维修改造速度正在加快,小区维修改造项目预计将于11月底前完成,12月20日前验收完毕。

此次清理主要是针对广利河、清风湖公园、

本周冷空气频繁 有两次大风降温

本报11月22日讯(见习记者 张大宁 通讯员 侯淑梅) 记者从气象台获悉,本周东营市冷空气频繁,24日、27日将有两次大风降温天气。23日气温略有回升,风力较小,不过温差较大,市民仍然要注意防寒保暖。24日开始大风降温,虽然气温并不是太低,但是风力较大。气象专家提醒市民要增加衣物,以防感冒。相关部门应做好防风、防冻工作,相关水域作业和过往船舶

应采取积极的应对措施。温室大棚、棚架等露天设施要注意做好防风工作。25日风力渐小,不过大风过后将有降温。

未来三天天气预报: 23日晴间多云,南风2~3级,海区4~5级,气温0℃~12℃; 24日多云转晴,南风转北风3~4级,海区5~6级转6~7级,气温2℃~12℃; 25日晴间多云,北风转南风3~4级,海区6~7级转5~6级,气温0℃~10℃。

广饶面向社会聘请 4名考试监督员

本报11月22日讯(见习记者 闫西龙) 19日,广饶县人社局发布招聘信息,面向社会聘请4名考试监督员,他们将在广饶县2010年公安系统事业单位和公益性岗位招聘工作中发挥监督作用。报名截止到11月25日。广饶县、乡党政群机关、企事业单位工作的

员,城镇居民、各村村民均可报名;与参加招聘考试的考生有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲或近姻亲关系的,必须回避,不得报名。

有意报名的人员,填写《考试监督员报名表》发送到指定电子邮箱或直到县人力资源和社会保障局公务员管理办公室报名。

不顾生态恶捕鱼类 21处私设渔网被清理

本报11月22日讯(见习记者 武希栋 通讯员 林秀山) 20日,东营市城市管理行政执法支队对东营市部分水域私设渔网进行了集中清理,累计清理渔网21处。

湿地公园、文化公园等私设渔网比较严重的水域。据执法队队长介绍,这些区域私设的渔网网眼细密,对水域中的鱼类具有极大地杀伤力,鱼类进入这类网中,很难逃脱,不仅影响了该区域鱼类的生长,而且对水面环境造成了一定的影响。



严查“缺斤少两”

图为河口区质监分局组织执法人员在超市检查计量器。近日,河口区质监分局组织执法人员对全区餐饮业计量器进行规范整顿。

本报见习记者 张昆 本报通讯员 李素琴 摄影报道

东营东运医院
男女湿疣疱疹康复医院

湿疣 疱疹

不激光,不冷冻 更专业更科学更规范

独家推出 七付中药 根治湿疣 疱疹 中药治疗只需

当天见 效 328元 天 无 效 退 款

专家介绍: 湿疣(HPV) 由人类乳头瘤病毒感染所致,好发于男女敏感部位,初期为小红点,小丘疹,逐渐增大增多,形成凸不平疣状赘生物,不痛不痒或痛痒,常需治疗(如激光,冷冻,外用药)极易复发,且容易反复复发,导致致盲、失明、截肢、水疱、易传染,易复发,易传染人体免疫系统,所以湿疣、疱疹重在克毒、排毒、基因重组,才能标本同治,全面康复。

我院独创 “4+1” 排毒疗法

排毒: 中西药十分之一浓度生物活性因子与病毒本身中和,使病毒深入并溶解并彻底清除,让患者亲眼目睹病毒从体内排出体外。

杀毒: 活性因子通过微针介入,十秒直达患处,并组免疫因子使免疫系统更强大,病毒水疱凋亡,当天见效。

清毒: 符合国际最新科技,能清除体内残余病毒及恢复免疫系统,使白细胞免疫,3天大见效。

克毒: 运用自体免疫产生抗体,有效杀灭病毒,使病毒彻底清除,经二万次病毒检测,无复发。

专业治疗

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、支原体、衣原体、小阴唇炎、宫颈炎、红血丝、外阴炎、阴道炎、梅毒、淋病、尖锐湿疣等男女各种泌尿疾病。

注: 经我院规范治疗后,三年内如有复发,免费治疗,直至痊愈,无论病情轻重,病史长短,医生3-5天即可,无痛苦!

电话: 7620229

院址: 东营市西城二马路550号东运医院二楼皮肤科(长途汽车站向北20米路东院内) 市内乘车: 8、12、10、103、104、111、112、117、121、131、132 路公交车站, 望峰站下车